
 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CHAMADA PUBLICA N.º 03/2019 

 

 Às quatorze horas do dia dez de maio de dois mil e dezenove, reuniram-se na sala de licitações 

da Prefeitura Municipal de Pilar do Sul, a Comissão Permanente de Licitações, nas pessoas da Sra. 

Fernanda Castanho Fogaça (Presidente), do Sr. Rafael Bueno Ribeiro (membro) e do representante da 

Secretaria de Obras, Infraestrutura e Urbanismo Pedro Balduino de Oliveira, com o objetivo de proceder 

o julgamento da licitação na modalidade Chamada Publica n.º 03/2019, cujo objeto é prospectar e 

selecionar Empresa de Serviços de Conservação de Energia – ESCO para celebrar termos de 

compromisso com a Prefeitura a fim de representá-la em chamadas públicas sob contrato de risco junto 

às concessionárias ou permissionárias de energia elétrica durante o exercício de 2019/2020 no que se 

refere à elaboração e a apresentação de diagnóstico energético e sua respectiva proposta de projeto de 

eficiência energética no uso final de energia elétrica em suas instalações. 

   

 Aberta a sessão pela Senhora Presidente da Comissão, verificou-se que a empresa abaixo 

protocolou a declaração de manifestação de interesse e documentos solicitados em tempo hábil para 

participação no certame: 

 

Empresa  CNPJ 

VOLTS AMPERE ENGENHARIA SISTEMAS DE ENERGIA LTDA – EPP 23.984.666/0001-27 

  

 Ato contínuo, todos os documentos foram rubricados e analisados pelos presentes.  

  

 Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, a comissão 

declarou HABILITADA a empresa participante desta Chamada Publica, e sua pontuação foi de 40 pontos, 

conforme critérios estabelecidos no Edital. 

  

 Atendendo as condições estabelecidas no edital, a comissão declarou vencedora do processo 

licitatório a empresa VOLTS AMPERE ENGENHARIA SISTEMAS DE ENERGIA LTDA – EPP. 

  

 Ato contínuo, a Comissão de Licitações adjudica o objeto da licitação em favor da empresa 

VOLTS AMPERE ENGENHARIA SISTEMAS DE ENERGIA LTDA – EPP. 

 

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Presidente e 

membro da Comissão Permanente de Licitações e pelo representante da Secretaria de Obras, 

Infraestrutura e Urbanismo. 



 

 

 

Pilar do Sul, 10 de maio de 2019. 

 

 

 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA                                      RAFAEL BUENO RIBEIRO  

       Presidente da Comissão                                                    Membro da Comissão 

 

 

 

PEDRO BALDUINO DE OLIVEIRA 

Secretário de Obras, Infraestrutura e Urbanismo  


